

吃麻辣烫盘上套着塑料袋

医生提醒:长期食用危害健康

信阳消息(见习记者 马依帆)寒冷的冬天里,热腾腾的麻辣烫很容易使市民停住脚步。来到路边摊位,坐在香味四溢的涮锅前,就可以吃上过瘾的麻辣串。近日,记者走访发现,很多麻辣烫摊位都在使用套着塑料袋的盘子让顾客就餐。医生认为,长期食用高温接触塑料袋的食品,有损身体健康。

昨日下午,在胜利路上,一些冒菜、麻辣烫的摊位也坐满了顾客。一顾客要求打包带走一份冒菜,记者看到摊主煮好后,直接把冒菜倒进套着塑料袋的餐碗内,本来还略微鼓起的塑料袋一下就紧贴着碗壁。

在位于文化宫内的一处麻辣烫摊位前,聚满了顾客。沸腾的汤锅内依次码放着用竹签串好的各种麻辣串,餐车一侧则摆着已经套好塑料袋的盘子,这些塑料袋薄而透明,上面没有任何字样。顾客自己挑选滚烫的麻辣串后,直接放进带有塑料袋的盘子内便开始吃了。“我觉得小摊儿上的盘子套上塑料袋挺好的,干净卫生。”正在选串儿的张女士说。“我们这儿洗碗、洗盘不方便,有时候顾客多了,忙起来也没时间洗。给盘子套上塑料袋,这样顾客觉得卫生了,我们收拾起来也方便。”老板一边解释一边麻利地取下使用过的塑料袋,扔进旁

边的垃圾桶内。

据了解,自2008年6月1日起强制执行塑料购物袋国家强制性标准规定,食品塑料袋必须注明“QS”标志和“食品用”或“食品专用”等字样。

市中心医院消化内科的王医生告诉记者,目前大街上摊位所用的塑料袋,大多是劣质的、非食品专用塑料袋。如果食品温度过高,塑料袋中的一些化学成分就会被分解出来,融入并污染食物,如果长期以这种方式就餐,会对人体内脏造成伤害。王医生建议消费者,应到消毒严格的卫生场所就餐,或不要使用塑料袋直接就餐。

上楼办事才五分钟 电动车挡风被被偷

信阳消息(记者 樊慧君)“我就是上楼接孩子,下楼一看,电动车挡风被就被偷了。”昨日,张女士说起这个事儿就一肚子火。

原来,6日18时30分,张女士来到十三小接打乒乓球儿子,就把电动车停在了后门教学楼前。等她接到儿子下来推车时,却发现前几天花20多元钱买的电动车挡风被被偷了。“前后不过5分钟的时间,这小偷就得手了。东西虽然不值钱,但想想就生气,这小偷也太张狂了吧,学校里还安着监控呢。”张女士气愤地说。

因为每天都是这个时间接孩子,张女士觉得十三小的门卫还算负责。在挡风被被偷后询问门卫时,该门卫回答,刚才他在吃饭,没注意到这个事。要想看监控录像得等第二天到总务处看。张女士想了一下,为了一个20多元的东西,费那么大的劲,划不来,只好作罢。“真是没想到,连20多元的挡风被都会被小偷惦记着。”张女士很无奈。记者提醒广大市民,临近年关,市民外出时一定要看管好自己的财物,防火防盗防小偷要谨记,不要以为东西小不值钱小偷就不会下手。



为了丰富老年人的文化娱乐生活,进一步增进老年人之间的友谊,弘扬门球运动,倡导健康的生活方式,积极营造和谐的社区氛围,日前,新县一些老干部组织举办了一场贺高寿“鸿雁杯”门球友谊赛。老年门球爱好者虽然有的已是满头银发了,但他们个个精神抖擞,焕发出来的青春朝气感染了在场的每一位观众。图为比赛现场。

本报记者 黄慧 摄

小小收音机 传递大快乐

信阳消息(见习记者 吴楠 李秋艳)收音机的发明让很多人从孤单和无聊中解脱出来。曾经,在娱乐设施匮乏的年代,收听从电波里传出来的种种声音是人们获取信息、消解无聊的重要途径。如今,时代的变革虽然已经让收音机从社会主流生活中渐渐淡出,但记者近日调查发现,依然存在热爱收音机的忠实听众,并且收音机的款式及收听途径也更加多元化了。小小的收音机带给他们的却是大大的快乐与满足。

年轻人:手机自带收音机伴我入眠

现在越来越多的手机都带有FM收音机,这给不少喜欢收听广播的人提供了便利。躺在床上,插上耳机,打开手机里的FM收音机即可听到广播,对于忙碌了一天的人们来说,确实是一件十分舒心的事情。这样的收音机受到了很多年轻人的喜爱,成为他们睡觉前的娱乐消遣方式。

“我很喜欢听收音机,几乎每晚睡前都会听半个小时左右。”刚步入工作的小刘告诉记者,有时候上了一天的班,特别累,就会

早早上床休息,但是即使再累她也会打开手机听听收音机。这种习惯是在学生时代养成的,之前都是要拿着大收音机听,但是现在不一样了,一般手机里面自带的有收音机软件,插上耳机就能听了,很方便。据小刘介绍,在她身边喜欢听手机收音机的人还有不少,大家基本上都是之前养成的习惯,他们一般都是收听音乐节目,还有故事类节目。

司机:车载收音机解孤寂

李师傅是一位出租车司机,平常开车很累也很枯燥,用收音机收听广播是他平日开车时唯一被允许的消遣方式。“我晚上经常出去跑车,一个人在车里等顾客,很无聊,如果没有收音机,很容易睡着。”李师傅告诉记者,他们的车上配备的有车载收音机,每天等顾客时通过收音机听音乐还有交通广播是他的最爱。

但也并不是所有车上都有车载收音机,要是没有却又想听怎么办呢?在市区蹬人力三轮车的杨师傅凭借着聪明才智解决了这样的难题。他用一大块布给自己的车上固定

了一台收音机。“每天出来跑车,也没时间听新闻,所以我就给车上装上一台收音机,没客人的时候就打开听听新闻,了解一下国家大事。前段时间召开的十八大我就是用收音机听的。”

老年人:多功能收音机送欢乐

滨河公园的绿色长廊里总是显得朝气蓬勃,杨老师又开始拉板胡了,奇怪的是他的板胡上总是连接着一台特殊的收音机,经过收音机传出来的声音更洪亮了,气氛也显得更活跃。在这里,每个老年人都被大家相互尊称为“老师”,他们是一群戏曲爱好者,杨老师就是其中的一位。

“这个是现在流行的多功能收音机,不仅能当收音机用,还可以用来当扩音器,它还能插内存卡,我可以从网上下载各种喜欢的音乐来播放。我经常带着它,跟老友们切磋唱功的时候它是扩音器,自己一个人听广播的时候,它又变成了收音机。我们这些老年人基本上是人手一台。”一曲结束,他开心地向记者展示着他的“高科技产品”。



心身合一 富而有爱

香江帝景高端养生讲座温暖开启

信阳消息(记者 盖威)你是否一觉睡到天亮?你是否体凉阳弱?如何才能觉知自己的身体变化,在快节奏的生活中保健我们的身体?如何才能获得真正的身心健康,过上“富而有爱”的幸福生活?8日下午,信阳园林实业举办的香江帝景高端养生讲座请来了国家二级心理咨询师合一身心健康养生学创始人谢泓瑶先生,亲自为广大的养生爱好者传授生命颐养之道。

谢泓瑶先生围绕道家的“心身合一”与养生、养生与检测功、养生“三大宝”、养生时令、健康饮食、冬季养生要法,介绍了道家修身养性的基本原则和基本方法,使参加讲座的听众深受启发。此次讲座针对性强,实用性强,让大家在学习到专业健康理论的同时,还掌握了正确科学的养生方法和适合自己的锻炼方式。

现场,香江帝景的营销中心,被精心布置成了一个小型的茶话会现场,茶几上摆满了蛋糕、各种口味的甜点,还有橙汁、红茶、咖啡等热气腾腾的饮品和可口的水果。客户们一边享用美食,一边与养生大师探讨冬季养生健康秘诀。客户互动问答环节更是将活动推向高潮,各位客户均获得了不同的奖品及礼品券。在这个寒冷的天气里,来到现场的客户们热情却丝毫不减,使香江帝景营销中心平添了更多温馨热闹的氛围。

据了解,香江帝景举办此次高端养生知识讲座,目的就是帮助客户舒缓精神状态,掌握健身强体的基本方法,从而健康快乐工作。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果把我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以来采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间